


Proclaimer
Taalpunt Steenwijkerland spant zich in voor de inhoud van de website https://www.taalpuntsteenwijkerland.nl. Wij doen er alles aan deze actueel, volledig, juist en goed toegankelijk te houden.
Komt u desondanks iets tegen dat niet correct of verouderd is, dan stellen wij uw reactie zeer op prijs. U kunt ons dit op diverse manieren laten weten. Alle benodigde gegevens staan op onze contactpagina. 

Persoonsgegevens
Alle informatie, die u ons verstrekt, behandelt Taalpunt Steenwijkerland vertrouwelijk. Persoons- of adresgegevens gebruiken we uitsluitend waarvoor u ze heeft verstrekt. Zie hiervoor ook ons privacybeleid.
Links naar andere websites
Bepaalde (hyper)links in deze site leiden naar websites buiten het domein van Stichting Lezen & Schrijven, die geen eigendom zijn van Stichting Lezen & Schrijven, maar louter ter informatie voor de bezoeker zijn opgenomen. Indien deze links geactiveerd worden, verlaat men de website van Taalpunt Steenwijkerland.

Copyright
Het is gebruikers niet toegestaan om op enige wijze auteursrechtelijk beschermde werken of andere in deze website opgeslagen informatie openbaar te maken of te verveelvoudigen zonder toestemming van de Taalpunt Steenwijkerland. De Taalpunt Steenwijkerland heeft al het mogelijke gedaan om rechthebbenden op de afbeeldingen te achterhalen. Bent u van mening dat u rechten heeft op bepaalde afbeeldingen, dan kunt u contact opnemen.

Cookies
[bookmark: _GoBack]Deze website maakt gebruik van cookies. Met de informatie verzameld door de cookies wordt een volgend bezoek aan deze site vergemakkelijkt. Deze informatie bevat, naast het IP-adres van de bezoeker, geen naam- of adresgegevens of andere persoonlijke gegevens. De bezoeker kan zijn browser zo instellen dat hij of zij tijdens een volgend bezoek aan de website geen cookies ontvangt. Dit kan wel tot gevolg hebben dat de website niet ten volle benut kan worden, of dat toegang tot de website wordt ontzegd.



